
 
       

  SAMHÄLLSINFORMATION 

Enkät 
 

Vad är era tankar kring den kommunala snöplogningen? 
 

Bakgrund till enkäten: 

Tekniska nämnden utreder behovet av och synpunkter angående den kommunala snöplogningen i 

kommunen. 

 

Kommunal snöplogning av privata infarter och enskilda vägar är inte lagstadgat utan en tjänst som 

man politiskt valt att erbjuda sina kommuninvånare i Saltviks kommun. Trenden är idag att flera 

kommuner har upphört erbjuda kommunal snöplogning för sina kommuninvånare. 

 

Målsättning är att vi i Saltviks kommun har en rättvis och kostnadseffektiv snöplogning.  

Vi behöver nu Din hjälp med svar på följande frågor.  

 

Enkäten är helt anonym. Vik ihop den, stansa fast och posta den i närmaste postlåda. Mottagaren 

betalar portot. 

 

________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mottagare: 

 

SALTVIKS KOMMUN 
SVARSFÖRSÄNDELSE 

AVTAL 22100/347 

22103 MARIEHAMN 

 

 

 

 
 

 

Mottagaren 

betalar  

Portot 



 
SALTVIKS KOMMUN 

 

Tack för din tid! 

 

 

1. Hur sköter ni snöplogningen idag? (Du kan ringa in mer än ett alternativ) 

 Vi plogar själva. 

 Vi har själva ordnat plogningsentreprenör. 

 Vi har kommunalplogning 

 Annat _____________________________ 

 

Annat/Synpunkter/Erfarenheter 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

2. Till vilken typ av boende beställer du plogningsentreprenör? (Ringa in rätt alternativ) 

 Permanentboende 

 Fritidsboende 

 Annat______________________________ 
 
 

3. Anser du att kommunen i framtiden även ska erbjuda kommunal snöplogning av privata 
infarter och vägar? 
 

 Ja  

 Nej 
 

 
Annat/Synpunkter 
_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

4. Är du nöjd med nuvarande lösning på beställning av kommunal snöplogning? 

Hur kan den förbättras? 

 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

5. Övriga synpunkter eller önskemål 

 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 
   

 


